

МКОУ «Тиличикская средняя школа»
встреча учащихся 1-б класса с инспектором ПДН Бобровой Е.В.
2018 - 2019 учебный год



Декабрь объявлен месяцем правового воспитания и профилактики правонарушений под лозунгом «Права детства». В связи с этим с учащимися начальной школы была проведена беседа по профилактике правонарушений. В гостях у 1-б класса побывала инспектор отдела полиции по делам несовершеннолетних Е. В. Боброва.

Елена Викторовна рассказала о неприкосновенности личности каждого ученика и его вещей, а также о различных уровнях ответственности за проступки.

У ребят состоялась дискуссия на тему «Почему иногда игра переходит в конфликт, и как этого избежать». Ребята охотно принимали участие в обсуждении, активно отвечали на вопросы совсем по-взрослому.

Также инспектор ПДН напомнила ученикам о правилах поведения в школе и в общественных местах, где и до какого времени можно гулять несовершеннолетним одним. Ребята с интересом слушали советы «Как вести себя, когда ты дома один». И, конечно же, куда и к кому можно обращаться за помощью.

В дружественной обстановке встреча «Полиция и дети» получилась очень содержательной и интересной.



учитель начальных классов
МКОУ «Тиличикская СШ»
Соколова Н.В.